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Znak postepowania ZP/PN/26/2016
Zawiercie, dnia 25 maja 2016 1.

LZAMAWIAJACY:

Szpital Powiatowy w Zawierciu

ul. Miodowa 14

42-400 Zawiercie

Telefon: 32 67 40 350

Faks: 32 67 21 532

e-mail: inwestycje@szpitalzawiercie.pl

WYKONAWCY

bioracy udzial w postepowaniu

Dzialajagc na podstawie art. 38 ust, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) ZAMAWIAJACY uprzejmie
informuje, ze w postgpowaniu przetargowym ZP/PN/26/2016 na dostawe pn. Dostawa lézka
porodowego dla Oddzialu Poloiniczo-Ginekologicznego Szpitala Powiatowego w Zawierciu
do ZAMAWIAJACEGO ztozone zostaly wnioski o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkow Zamowienia zawierajagce pytania o nizej wymienionej tre$ci, na ktore
Zamawiajacy udziela odpowiednio nizej wymienionych wyjasnien - odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy dopusci 10zko porodowe o parametrach réwnowaznych do wskazanych
przez Zamawiajacego wedlug ponizszego opisu? Proponowane 167ka posiadaja parametry
dobrane precyzyjnie pod katem przeznaczenia, zapewnia komfort pracy przy pacjencie oraz
umozliwig prowadzenie codziennych procedur. Proponowane parametry wynikaja z
przemyslanych rozwigzan konstrukeyjnych stosowanych przez doswiadczonego producenta i
w zaden sposob nie pogarszaja walorow funkcjonalno - uzytkowych opisanych przez
Zamawiajgcego.

* Lozko porodowe przeznaczone dla pacjentek  oddzialow polozniczo -
ginekologicznych zapewniajace pobyt pacjentki w czasie porodu, a takze w czasie
potogu. Umozliwia ustawienie pacjentki we wszystkich pozycjach porodu: klasycznej,
siedzacej, bocznej, kleczacej, siedzgcej, bocznej, kleczacej, kucznej, bedac
Wspomaganym przez partnera, ustawienie pacjentki do zabiegow anestezjologicznych,
w pologu

* Konstrukcja t6zka bardzo stabilna, posiadajaca cztery punkty podparcia, w pehi
bezpieczna dla rodzacej i personelu, gwarantujaca tatwa dezynfekcje i walke z
infekcjami. Podstawa od strony glowy i nog przykryta tworzywowymi ostonami

* Segmenty leza /oparcie plecow, siedzisko, segment nozny/ wykonane z plyt HPL dla
tatwego mycia i dezynfekcji, Piyty o konstrukcji zapewniajgcej staly doplyw
powietrza do dolnej czesci materaca

* Dlugos¢ tozka porodowego wraz z materacem 220 cm

* Szeroko$¢ t6zka porodowego wraz z materacem 101 cm
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¢ Elektryczna regulacja wysokosci tozka w zakresie 68 - 110 cm
liczonym do gdrnej powierzchni materaca
Eleoktryczna regulacja podnoszenia i opuszczania oparcia plecow w zakresie od 0° do
65
Mozliwos¢ latwego przeksztalcenia tozka w fotel. Segment nozny z mozliwoscig
szybkiego wsunigcia pod siedzisko i uzyskania pozycji fotelowe;j
Moz(l}iwoéé ustawienia t6zka w pozycji Trendelenburga 13,5" i anty-Trendelenburga
16,5
Mozliwos¢ rgcznego opuszezenia oparcia — funkcja CPR segmentu plecow
Lozko przejezdne, podstawa jezdna zapewnia stabilnosé i mobilnodé tozka z centralng
blokadg koét; funkcja jazdy "na wprost"
Lozko porodowe wyposazone w materace odejmowane; dwuczesciowy dla pozyciji
~fotelowej” i dodatkowy dla pozycji lezacej o grubosci 14 cm. Rdzen materaca
wykonany z wysokoelastycznej pianki typu ,,HR”. Powierzchnia materaca posiadajaca
wiasciwosci antybakteryjne, przeciwgrzybicze, antystatyczne oraz ognioodporne
Materac w segmencie siedzenia z wycigciem klinowym
Lozko wyposazone w podpory stép wykonczone estetycznym tworzywem oraz
regulowane podkolanniki (regulacja wysokosci oraz kata nachylenia)
Lozko wyposazone w uchwyty na rece pacjentki
Standardowe obciazenie t6zka 230 kg
Wyposazenie:
- komplet materacy
- komplet podkolannikow i opar¢ stop
- demontowalna miska ze stali nierdzewnej o poj. 101
- sterownik reczny
- taboret
- barierki boczne
- uchwyt do pozycji kucznej

Odpowiedz na pytanie nr 1

Kropka pierwsza — Tak.

Kropka druga — Nie, zgodnie z SIWZ.
Kropka trzecia — Nie, zgodnie z SIWZ.
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Kropka czwarta — Nie, zgodnie z SIWZ.
Kropka pigta — Tak.

Kropka szosta — Nie, zgodnie z SIWZ.
Kropka siédma — Nie, zgodnie z SIWZ.
Kropka 6sma — Tak bez koniecznosci $ciggania materacu.
Kropka dziewigta — Tak.

Kropka dziesiata — Tak.

Kropka jedenasta — Tak.

Kropka dwunasta — Nie, zgodnie z SIWZ.
Kropka trzynasta — Tak.

Kropka czternasta — Nie, zgodnie z SIWZ.
Kropka pietnasta — Tak.

Kropka szesnasta — Nie, zgodnie z SIWZ.
Kropka siedemnasta - ??? Dopuszcza?

Pytanie nr 2
Czy Zamawiajacy przychyli si¢ do prosby i wydluzy termin realizacji zamowienia do 4
tygodni od daty podpisania umowy?

Odpowiedz na pytanie nr 2
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 3

Czy w odniesieniu do zapiséw z punktéw 6 i 7 tabeli, Zamawiajacy dopusci tozko o
konstrukeji opartej na 3 kolumnach cylindrycznych, gwarantujacej tatwa dezynfekcje i walke
z infekcjami oraz w pelni bezpieczna dla rodzacej i personelu? Podstawa oferowanych 16zek
przykryta jest tworzywowg ostona.

Odpowiedz na pytanie nr 3
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 4

Czy w odniesieniu do zapisow z punktu 8 tabeli, Zamawiajacy dopusci do zaoferowania
tozko z segmentami siedzenia i noznym wykonanymi z tworzywa ABS oraz z segmentem
oparcia plecéw wypetnionym ptyna laminatowg HPL przezierna dla promieni RTG?
Segmenty oferowanych tozek sa tatwe do mycia i dezynfekcii.

Odpowiedz na pytanie nr 4
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 5
Czy w odniesieniu do zapiséw z punktu 9 tabeli, Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania tozko
o dlugosci catkowitej 216,5 cm ?
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Odpowiedz na pytanie nr 5
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 6
Czy w odniesieniu do zapiséw z punktu 11 tabeli, Zamawiajacy dopusci do zaoferowania
tozko z elektryczna regulacja wysokosei leze mierzong od podioza do gdrnej powierzchni
materaca w zakresie od 66 do 106 cm ?

Odpowiedz na pytanie nr 6
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 7
Czy w odniesieniu do zapiséw z punktu 12 tabeli, Zamawiajacy dopusci do zaoferowania

l6zko z elektryczna regulacja podnoszenia i opuszczania oparcia plecow w zakresie od 0° do
70° 2

Odpowiedz na pytanie nr 7
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 8

Czy w odniesieniu do zapiséw z punktu 14 tabeli, Zamawiajacy dopusci do zaoferowania
16zko z segmentem noznym leza bez regulacji wysokosci oraz bez regulacji polozenia
katowego, z reczna regulacja polozenia wzdiuznego z mozliwoscig catkowitego wsunigcia
pod siedzisko bez materaca (materac z segmentu noznego mozna umiesci¢ w specjalnym
uchwycie za szczytem od strony glowy pacjentki) ?

Odpowiedz na pytanie nr 8
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 9
Czy w odniesieniu do zapiséw z punktu 15 tabeli, Zamawiajacy dopusei do zaoferowania
tézko z mozliwoscig ustawienia pozyciji Trendelenburga w zakresie 20° ?

Odpowiedz na pytanie nr 9
Tak.

Pytanie nr 10

Czy w odniesieniu do zapiséw z punktu 18 tabel, Zamawiajacy dopusci do zaoferowania
tézko wyposazone w materace wykonane ze specjalnego antybakteryjnego materiatu
odpornego na promieniowanie UV, o grubosci 80 mm (w segmencie siedzenia oraz oparcia
plecéw) oraz 170 mm (w segmencie noznym) ? Oferowane {6zka posiadaja lekkie materace
nie wymagajgce znacznego wysitku od personelu podczas dezynfekcji ozka, istnieje
mozliwos¢ wyboru kolordw.
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Odpowiedz na pytanie nr 10
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 11

Czy w odniesieniu do zapiséw z punktu 20 tabeli, Zamawiajacy dopusci do zaoferowania
tozko z regulowanymi podkolannikami, z osobnymi niezintegrowanymi uchwytami rak oraz z
osobnymi podporami stop?

Odpowiedz na pytanie nr 11
Tak.

Pytanie nr 12

Czy w odniesieniu do zapiséw z punktu 21 tabeli, Zamawiajacy dopusci do zaoferowania
t6zko z podkolannikami na zaciskach kulowych trwale zabezpieczajgcych ustawiong pozycje.
Zastosowane rozwiazania zapewniajg wigkszg ergonomie niz zebatki a zastosowane materiaty
oraz technologi¢ minimalizujg ryzyko ,,wyrabiania sie” zaciskow kulowych.

Odpowiedz na pytanie nr 12
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 13
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania 167ko bez zintegrowanego z oparciem plecow
uchwytu na rece pacjentki lub shuzacego do przetaczania 16zka?

Odpowiedz na pytanie nr 13
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 14
Czy w odniesieniu do zapisow z punktu 24 tabeli, Zamawiajacy dopusci do zaoferowania
16zko bez regulowanego podgtéwka (poduszki)?

Odpowiedz na pytanie nr 14
Nie, zgodnie z SIWZ,

Pytanie nr 15
Czy w odniesieniu do zapiséw z punktu 24 tabeli, Zamawiajacy dopusci do zaoferowania
16zko z demontowang miska wykonang ze stali nierdzewne;j?

Odpowiedz na pytanie nr 15
Tak.

Pytanie nr 16

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej klasy 16zko porodowo-pobytowe oparte
na systemie ramion wznoszacych? Zaoferowany parametr w matym stopniu rézni si¢ od
Wymaganego w zadnym stopniu nie wplynie na aspekty uzytkowe zaoferowanego 167ka.
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Odpowiedz na pytanie 16
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 17

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokie) klasy 16zko porodowo-pobytowe o
dlugosci catkowitej 229cm? Zaoferowany parametr w matym stopniu rozni sie od
wymaganego w zadnym stopniu nie wplynie na aspekty uzytkowe zaoferowanego ozka.

Odpowiedz na pytanie 17
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 18

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej klasy t6zko porodowo-pobytowe o
szerokosci maksymalnej przy opuszczonych barierkach bocznych wynoszgcych 91cm oraz
szerokosci przy podniesionych poreczach bocznych wynoszacych 99¢m? Zaoferowany
parametr w matym stopniu rézni si¢ od wymaganego w zadnym stopniu nie wplynie na
aspekty uzytkowe zaoferowanego tozka.

Odpowiedz na pytanie 18
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 19

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej klasy 16zko porodowo-pobytowe
posiadajace regulacj¢ wysokosci w zakresie od 58-99c¢m (mierzona od podloza do gornej
powierzchni materaca)? Zaoferowany parametr w matym stopniu rozni si¢ od wymaganego w
zadnym stopniu nie wplynie na aspekty uzytkowe zaoferowanego 16zka.

Odpowiedz na pytanie 19
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 20

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej klasy 16zko pobytowo-porodowe
posiadajace elektryczng regulacje podnoszenia i opuszczania oparcia plecow w zakresie 0'-
637 Zaoferowany parametr w matym stopniu rézni sie od wymaganego w zadnym stopniu
nie wplynie na aspekty uzytkowe zaoferowanego 6zka.

Odpowiedz na pytanie 20
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 21

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej klasy t6zko pobytowo-porodowe
posiadajace Zakres automatycznej korekty segmentu siedziska w stosunku do poziomu ramy
leza 0°-15°? Zaoferowany parametr w matym stopniu rozni si¢ od wymaganego w zadnym
stopniu nie wplynie na aspekty uzytkowe zaoferowanego tozka.

Odpowiedz na pytanie 21
Nie, zgodnie z SIWZ.
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Pytanie nr 23

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania wysokiej klasy tozko pobytowo-porodowe
posiadajace zdejmowany segment nozny wyposazony zintegrowana podstawg umozliwiajaca
postawienie go na podlodze?

Odpowiedz na pytanie 23
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 24

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej klasy t6zko pobytowo-porodowe
posiadajace mozliwos¢ ustawienia 16zka w pozycji Trendelenburga w zakresie 8°7
Zaoferowany parametr w matym stopniu rézni si¢ od wymaganego w zadnym stopniu nie
wplynie na aspekty uzytkowe zaoferowanego tozka.

Odpowiedz na pytanie 24
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 25

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej klasy 16zko pobytowo-porodowe
posiadajace materac zdejmowany, z podwéjnym poszyciem, materac ze zgrzewanymi
krawgdziami gwarantujacy catkowita szezelnos¢ i wodoodpornosé szczegOlnie w czesci
krocza i siedziska. Materac wykonany w technologii niepalnej, antyalergicznej,
bakteriostatycznej, odporny na promieniowanie UV?

Odpowiedz na pytanie 25
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 26
Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania wysokiej klasy 1ozko pobytowo-porodowe
posiadajace materac z wycigciem materaca w segmencie siedziska V-ksztaltnym?

Odpowiedz na pytanie 26
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 27

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokie] klasy t6zko pobytowo-porodowe
posiadajgce podkolanniki zintegrowane z podparciami pod stopy z mozliwoscia regulacji
wysokosci dzigki elektrycznej regulacji catego segmentu noznego, w celu fatwiejszego
wspomagania re-pozycjonowania pacjentki na tézku.

Podparcia pod stopy z ptynna regulacja kata nachylenia i rozwarcia przy uzyciu jednej reki.
Podkolanniki przegubem kulowym z blokada umozliwiajacym w tatwy sposéb ulozenie
podkolannikéw w dogodnym potozeniu?
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Odpowiedz na pytanie 27
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 28

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania wysokiej klasy 16zko pobytowo-porodowe
posiadajace uchwyty do prowadzenia t6zka w gornym szczycie z mozliwoscia ich ztozenia?
Zaoferowany parametr w malym stopniu rézni si¢ od wymaganego w zadnym stopniu nie
wplynie na aspekty uzytkowe zaoferowanego tozka.

Odpowiedz na pytanie 28
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 29

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania wysokiej klasy t6zko pobytowo-porodowe
posiadajgce maksymalne obciazenie t6zka wynoszace 227 kg oraz maksymalne obcigzenie
segmentu noznego 181 kg? Zaoferowany parametr w matym stopniu r6zni si¢ od
wymaganego w zadnym stopniu nie wplynie na aspekty uzytkowe zaoferowanego tézka.

Odpowiedz na pytanie 29
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 30

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej klasy t6zko pobytowo-porodowe
posiadajgce regulacje wszystkich elektrycznych funkcji 16zka dostgpne obustronnie z paneli
wbudowanych w barierki boczne od strony zewngtrznej dla personelu medycznego i od strony
wewnetrznej dla pacjentki.

Wszystkie przyciski membranowe wodoodporne.

Odpowiedz na pytanie 30
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 31

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej klasy 16zko pobytowo-porodowe
posiadajgce regulacje sekcji oparcia w zakresie 0°-63° bez regulowanego podgtowka
(poduszka)? Zaoferowany parametr w malym stopniu rozni si¢ od wymaganego w zadnym
stopniu nie wptynie na aspekty uzytkowe zaoferowanego tozka.

Odpowiedz na pytanie 31
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 32

Czy Zamawiajgcy wydtuzy termin realizacji zamowienia do 115 dni od daty podpisania
umowy realizacyjnej? Przedmiotowy sprzet medyczny jest konfigurowany zgodnie z
wymogami Zamawiajacego, proces jego produkeji moze zatem zosta¢ rozpoczety dopiero po
podpisaniu umowy z Zamawiajacym. Lozka porodowe Hill-Rom produkowane sa w Stanach
Zjednoczonych.
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Odpowiedz na pytanie 32
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 33

Prosimy Zamawiajacego o dostosowanie zapisow SIWZ do WYmogow nowej ustawy o
wyrobach medycznych z dnia 20 maja 2010 r. (Dz.U.10.107.679) i wykreslenie wymogu
dolaczenia do oferty powiadomienia/zgtoszenia/wpisu do Rejestru Wyrobow Medycznych.
Zgodnie z w/w ustawg Rejestr Wyrobéw Medycznych nie istnieje, a jedynymi dokumentami
potwierdzajacymi fakt dopuszczenia wyrobu medycznego do obrotu i do uzywania sg:
deklaracja zgodnosci i certyfikat CE (jezeli dotyczy).

Odpowiedz na pytanie 33
Zamawiajgcy wymaga dostarczenia dofaczenia do oferty powiadomienia/zgloszenia/wpisu do
Rejestru Wyrobow Medycznych o ile dotyczy.

Pytanie nr 34
Zwracamy si¢ z prosbg o zmiang czasu usuniecia uszkodzenia nie wymagajacego
sprowadzenia czgsci na 7 dni roboezych (zataeznik nr 6 pkt 3).

Odpowiedz na pytanie 34
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 35

Zwracamy si¢ z prosbg o rezygnacje z wymogu dostarczenia sprzetu  zastepczego
w przypadku naprawy trwajacej 3 dni (zalacznik nr 6 pkt 5). Obowiazek taki cigzacy na
wykonawcy powoduje, iz zobowigzany jest on do posiadania na stanie dodatkowego
egzemplarza sprzgtu bedacego przedmiotem umowy a jego koszty uwzgledni¢ w cenie oferty.
Rezygnacja z tego zapisu pozwoli wykonawcy przedstawié ofert¢ najkorzystniejsza pod
wzgledem finansowym.

Odpowiedz na pytanie 35
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 36

Zwracamy si¢ z prosbg o odstgpienie od wymogu podania adresu podmiotow nalezgcych do
tej samej grupy kapitalowej (zalgcznik nr 8).

Zgodnie z art. 26 ust. 2d) Ustawy z dn. 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (Dz.
U.z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z p6zn. zm.) Wykonawca, wraz z wnioskiem lub oferta, sktada
list¢ podmiotéw nalezacych do tej samej grupy kapitalowej, o ktorej mowa w art. 24 ust. 2 pkt
5, albo informacjg o tym, ze nie nalezy do grupy kapitalowe;j.

Ustawa nie naklada obowigzku podawania adresu podmiotow nalezacych do tej samej grupy
kapitalowej, wymaga jedynie zloZenia listy takich podmiotéw.

Odpowiedz na pytanie 36
Nie, zgodnie z SIWZ.
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Pytanie nr 37
Zwracamy si¢ z prosba o zmiane wysokosci kary umownej w §5 ust. 1.1) wzoru umowy na
»+0,2% wartosci sprzetu, ktérego dotyczy zwloka, za kazdy dzien zwioki.”

Odpowiedz na pytanie 37
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 38

Zwracamy si¢ z prosba o zmiang wysokosci kary umownej w §5 ust. 1.2) wzoru umowy na
»0,2% wartosci sprzgtu, ktérego dotyczy zwloka, za kazdy dzien zwloki, o ile nie zostanie
dostarczony tozsamy sprzet na czas przedluzajacej si¢ naprawy zgodnie z warunkami
gwarancji”.

Odpowiedz na pytanie 38
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 39
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie kalkulacji ceny z uwzglednieniem ostatniej raty
wyréwnawczej w przypadku kwoty niepodzielnej na rowne raty.

Odpowiedz na pytanie 39
Dopuszcza.

Pytanie nr 40
Prosimy o potwierdzenie, iz raty beda platne na koniec kazdego miesigca poczawszy od
miesigca nastepujacego po miesiacu platnosci pierwszej raty.

Odpowiedz na pytanie 40
Tak.

Pytanie nr 41

Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy na potwierdzenie spelnienia warunku posiadania
wiedzy i doswiadczenia dopusci przedstawienie min. 1 dostawy sprzetu medycznego o
wartosci zgodnej z wskazang z SIWZ tj. nie mniejszej niz 60 000,00 tys. zl? Zgoda na
powyzsze przyczyni sig do wzrostu konkurencyjnosci postepowania.

Odpowiedz na pytanie 41
Tak dopusci.

Pytanie nr 42
Prosimy Zamawiajacego o wydtuzenie czasu podjecia naprawy przez serwis do max 5 dni
roboczych od momentu zgloszenia.

Odpowiedz na pytanie 42
Nie, zgodnie z SIWZ.
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Pytanie nr 43
Prosimy Zamawiajacego o wydluzenie czasu oczekiwania na usuni¢cie uszkodzenia nie
wymagajgcego sprowadzenia czesci do 5 dni roboczych.

Odpowiedz na pytanie 43
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 44

Prosimy Zamawiajacego o zmiane tresci pkt. 5 tabeli pn. ,,Warunki gwarancji” zalacznika nr
6 do SIWZ i nadanie mu brzmienia: ,W przypadku naprawy trwajacej dluzej niz 5 dni
roboczych dostarczony bedzie aparat zastgpezy porownywalnej klasy”.

Odpowiedz na pytanie 44
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 45

Prosimy Zamawiajgcego o wyjasnienie, czy wyraza zgode na skrocenie gwarancji sprzedazy
czgsci zamiennych po uplywie gwarancji oraz dostgpnosci serwisu pogwarancyjnego przez
okres min. 5 lat. Zaznaczy¢ nalezy, iz producent, zbywca badz importer nie majg obowiazku
natozonego prawem, produkcji czy przechowywania czgsci zamiennych przez wymagany
przez Zamawiajacego okres min 10 lat. Z uwagi na szybkie tempo zmian w wyniku np.
zastosowania nowszych technologii, wdrozenia nowego produktu, producent lub dystrybutor
moze zaprzesta¢ produkcji czgsci zamiennych do produktow sprzed kilku lat, Koszty
magazynowania cz¢sci zamiennych, jakie nalezy poniesé, aby zados¢uczyni¢ postanowieniom
umowy, sg zbyt wysokie i niosg ryzyko zanizenia kregu potencjalnych Wykonawcow i
zawyzenia ceny oferty.

Odpowiedz na pytanie 45
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 46

Prosimy o zmniejszenie wartosci kary umownej wskazanej w §5 ust. 1, pkt. 3 tj. modyfikacje
zapisu na: ,,w przypadku odstgpienia od umowy lub rozwigzania umowy z przyczyn, za ktore
odpowiada Wykonawca- w wysokosci 5% wynagrodzenia brutto”. na skutek okolicznosci
lezacych po stronie Wykonawey - w wysokosci 5 % tacznej ceny brutto, o ktérej mowa w § 3
ust. 1 umowy”,

Odpowiedz na pytanie 46
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 47
Prosimy Zamawiajacego o zmiane sformulowania ~0poznienie™, okreslonego w § 5 ust. 1 pkt
1) 12) i nadanie mu brzmienia ,.zwloka”.

Odpowiedz na pytanie 47
Nie, zgodnie z SIWZ.
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Pytanie nr 48

Prosimy Zamawiajgcego o zmiang zapisu § 5 ust. 1 pkt 4) i nadanie mu brzmienia:
~Zamawiajacy ma prawo dochodzi¢ kar umownych poprzez wystawienie ksiegowej noty
obcigzeniowej platnej do 14 dni od daty jej wystawienia przez Zamawiajacego. W przypadku
braku mozliwosci zaspokojenia roszczen z tytutu kar umownych na zasadach okreslonych
powyzej, Zamawiajacy potraci je na podstawie  ksiegowej noty obciazeniowe] z
Jakimikolwiek naleznosciami Wykonawcy, az do calkowitego zaspokojenia roszczen.”

Odpowiedz na pytanie 48
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 49
Z uwagi na miarkowanie kar umownych prosimy Zamawiajacego o zmniejszenie kary
umowne;j okreslonej w §5, ust. 1 pkt. 1 do 50 z za kazdy dzien opdznienia.

Odpowiedz na pytanie 49
Nie, zgodnie z SIWZ.,

Pytanie nr 50

Z uwagi na rownos¢ stron prosimy Zamawiajacego o zmiang tresci §5, ust. 2 i nadanie mu
brzmienia: ,,Strony zastrzegaja sobie prawo dochodzenia odszkodowania uzupelniajgcego,
przewyzszajacego wysoko$¢ kar umownych, na zasadach ogdlnych”.

Odpowiedz na pytanie 50
Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 51
Prosimy o odpowiedz czy Zamawiajacy wyraza zgode na cesj¢ praw z polisy
ubezpieczeniowej do kwoty stanowiacej réwnowartosé przedmiotu zaméwienia?

Odpowiedz na pytanie 51
Tak.

Pytanie nr 52
Prosimy Zamawiajacego o wykreslenie zapisu § 3 ust. 11 wzoru umowy: ,, Zaplata nastapi w
terminie 60 dni od daty wptywu poprawnie wystawionej faktury do Zamawiajacego.”

Odpowiedz na pytanie 52
Nie, zgodnie z SIWZ.

Odpowiedzi udzielone na pytania zawarte we wnioskach o wyjasnienie tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia stanowig integralna cze$¢ Specyfikacji

Istotnych Warunkéw Zaméwienia.
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Odpowiedzi udzielone na pytania zawarte we wnioskach o wyjasnienie tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkow Zaméwienia prowadza do zmiany Specyfikacyi Istotnych
Warunkéw Zaméwienia oraz zmiany Ogloszenia o zaméwieniu opublikowanego w Biuletynie
Zamowien Publicznych numer ogloszenia: 55603 - 2016; data zamieszczenia: 19.05.2016.

1. Zmianie ulega Punkt 23 SIWZ lit. b) ktory otrzymuje brzmienie:

b) dokumenty potwierdzajace dopuszczenie oferowanego sprzgtu do obrotu i uzywania,
zgodnie z wymogami okreslonymi w ustawie o wyrobach medycznych z dnia 20 maja
2010r. (Dz. U. nr 107 poz. 679 z pdézn. zm. ) - Atesty higieniczne, $wiadectwa
i certyfikaty dopuszczajace do eksploatacji w jezyku polskim, deklaracja zgodnosei CE,
formularz Powiadomienia/Zgloszenia /Wpisu do Rejestru Wyrobow Medycznych (o ile
dotyczy).

. Zmianie ulega punkt 27 SIWZ Oznakowanie oferty, ktéry otrzymuje brzmienie:

Oferta bgdzie zaadresowana do Szpitala Powiatowego w Zawierciu na adres podany w pkt.
[. 2.1 opakowana w taki sposéb aby nie mozna bylo zapozna¢ sie z jej trescia do czasu
otwarcia ofert oraz posiada¢ swoj identyfikator w postaci pieczeci firmy.
Oznakowanie koperty:

1) nazwa 1 adres Wykonawcy,

2) nazwa i adres Zamawiajacego,

oznaczenie ,.Przetarg nr ZP/PN/26/2016 na dostawe t6zka porodowego dla Oddziatu
Polozniczo-Ginekologicznego Szpitala Powiatowego w Zawierciu”

3) napis: ,,Nie otwiera¢ przed dniem 01.06.2016r. — godz. 12:15”.

3. Zmianie ulega Rozdzial 33 SIWZ Miejsce i termin skladania ofert, ktory otrzymuje
brzmienie:
Miejsce i termin skladania ofert.
Oferte nalezy zlozy¢ w siedzibie Szpitala Powiatowego w Zawierciu ul. Miodowa 14-
pokdj nr 11, do dnia 01 czerwea 2016r. godzina 12.00
Oferty zlozone po terminie.
Zamawiajacy niezwlocznie zawiadamia wykonawce o zlozeniu oferty po terminie oraz
zwraca oferty bez otwierania, po uplywie terminu do wniesienia odwotania.

4. Zmianie ulega Rozdziat 34 STWZ Otwarcie ofert, ktéry otrzymuje brzmienie:
Zamawiajacy dokona otwarcia ofert w siedzibie Szpitala Powiatowego w Zawierciu —
pokéj nr 14 w dniu 01 czerwea 2016r. o godz. 12.15
Otwarcie ofert jest jawne. Bezposrednio przed otwarciem ofert zamawiajacy poda kwote
jaka zamierza przeznaczy¢ na sfinansowanie zamowienia. Podczas otwarcia ofert
zamawiajacy poda nazwy oraz adresy wykonawcow, informacje dotyczace ceny kazde;
oferty, terminu wykonania zamowienia, warunkéw gwarancji i warunkow ptatnosci
zawartych w ofertach. Informacje te zamawiajacy przekaze niezwlocznie wykonawcom,
kt6rzy nie byli obecni na otwarciu ofert, na ich wniosek.



SZPITAL POWIATOWY W ZAWIERCIU

42-400 Zawiercie » ul. Miodowa 14 « tel/fax (032) 67-215-32 + e-mail: szpital@szpitalzawiercie pl
Regon 27621110, NIP 649-19-18-293
Certyfikat Jakosci ISO 9001/2008, ISO 14001:2004, PN-N 18001:2004

Szpital
Powiatowy
w Zawierciu

Pozostale warunki i zapisy Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia pozostaja
bez zmian.

DYREKTOR
Szpitala Powiatdwego w Zawierciu
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